

	Потрачено	Поступило
Январь (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	573 645,10 руб. *415 176,10 руб.	675 867,77 руб. Комиссия банка за зачисление – 6154,68 руб. Возврат средств от поставщиков – 5640,00 Итого зачислено 675 353,09 руб.

Начало года – время отчётов и планов на год

2025 г. для Фонда юбилейный – 5 лет. Запись о регистрации Фонда Жени Шохиной «Живём» в реестре юридических лиц внесена 01 апреля 2020 г. Шутка ли, за 5 лет помочь почти 300 семьям по всей России по такому сложному направлению – улучшение жилищных условий.

В начале января радовались новоселью вместе Марией и её мамой и детьми в Тульской области. Разрешилась сложная ситуация, в которую попала семья. Конечно, проблем меньше не становится – одни уходят, другие приходят. Но когда вокруг свои стены и уже не надо скитаться по чужим углам, точно легче жить и смотреть вперёд. Впереди у нас – вручить оставшиеся подарки детям в Приморье, масштабная работа в Свердловской области, помощь семьям в Республике Коми и много-много всего важного!

«Живём» с нами!

Адресная помощь – мы помогали в январе

– **33 469,00 руб.** – оплатили (с учётом возврата) индивидуальные детские подарки для детей из многодетных и малоимущих семей Дальнегорского и Лесозаводского районов Приморского края: синтезатор, гитарные принадлежности и другие детские товары. Подарки уже начали вручать ребятам.

– **125 000,00 руб.** – произвели окончательный расчёт по договору за работы по ремонту пристройки к дому Любови Ивановны М. из Московской области. В конце октября мы сделали предоплату, работы сразу были начаты, и, наконец, работы завершились. Переехав 10 лет назад в Россию, женщина не предполагала, с какими трудностями ей придётся столкнуться. За помощью в преодолении этих трудностей Любовь Ивановна обратилась в Фонд «Живём». Неравнодушные дарители Фонда прониклись её историей и откликнулись. Теперь в доме установлены новые окна, обшит периметр пристройки к дому, в доме есть полноценный санузел и проведены основные работы в кухне и коридоре. Любовь Ивановна рада результату и благодарит Фонд за помощь в создании для неё комфортных жилищных условий.